



# 在家门口就能买到汽车票

## 今年,全省20多个客运站有望实现售票信息联网

记者 王玉

“今年买票,就是在家门口买到的,非常方便。买票时,我还知道了,合肥的8个汽车站,都可以实现联网售票,也就是说,在随意一个汽车站,都可以买到其他7个汽车站的汽车票,这种购票方式,真是太方便了。”昨日,家住肥东长临乡的王胜见到记者,一直感慨今年迅速购买到汽车票后的激动心情。

### 全省20多个客运站实现联网售票

王胜在北京做建筑工,每年正月十四,就要从肥东长临乡专程坐汽车到合肥汽车站,购买正月十六到北京的汽车票,之后再回到长临,过了元宵节后,正月十六早晨又要早早地赶到合肥汽车站,乘坐汽车前往北京。

但是今年正月十四,王胜没有来合肥买票了。因为正月十六去

北京的汽车票,在家门口的邮政网点上的汽车代售点就购买到了。

据省运管局负责人介绍,公路客运占据客运市场九成以上份额,2011年全年,我省完成客运量17.9亿人次,旅客周转量1152亿人次,同比增长16.8%和11.4%。为此,汽车售票系统在今年将得到进一步完善,全省20多个一级

客运站和部分二级客运站有望实现售票信息联网。

那么联网售票覆盖面扩大后,会给乘客带来什么好处呢?省运管部门站场处相关人士表示,假如某位乘客,从合肥汽车站坐车到安庆出差,第二天返程,他只要在合肥的某一个车站排一次队,就能买往返两张票,而不需要重复排队。

### 今年投资9亿元建设客运站场

记者了解到,今年我省的交通建设中,将在客运站场等运输站场建设上,投资9亿元,基本完成合肥、蚌埠、马鞍山等综合性客运枢纽主体工程建设,建设一批城乡客运中心,建成60个农村客运站,并在宣城、淮南和铜陵等市建设一批出租车服务中心。此外,我省所有邮政网点售票的覆盖也将不断扩大,所有一级客运站都将基本实现手机售票。

同时,我省将加快农村客运公交化改造,使通公路的行政村班车通达率达到98.7%,比2011年提高0.2个百分点,并依托农产品基地、乡镇客运站、村委会等场所,加快农村货运网点建设,方便农民便捷进城,同时也让城里的市民,亲近大自然的越来越短。

# 乘坐“摩的”回家团圆,不料被卷入车轮下

## 元宵前夜 高三学生魂断渣土车

星报讯(马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 元宵前夜,高三学生单超乘坐“摩的”返家团聚途中,与一辆渣土车发生碰撞,不幸被车轮碾轧,青春残酷地定格在18岁的花季。

### 现场:高三学生被卷入渣土车

昨日下午17时40分许,省城湖光路与红皖路交口北侧,一辆跨骑摩托车与渣土车发生碰撞,摩托车上两人双双被卷入车下。

这辆本地牌照并满载着渣土的渣土车停靠在路肩,车前轮下则是一辆被拖拽十多米的摩托车,一道长达近10多米的刹车印痕上沾满了伤者的血迹,“摩托车后座上的一名小伙子可能性命不保,当时车轮就碾过了其右胳膊,整个人被卷入车下。”“摩的司机也被卷入车肚下,在地上也滚了好几圈,最后奇迹般从车肚里钻了出来,没有受伤。”面对惨状车祸,围观群众止不住惋惜。

一名男子主动站到记者面前,神色黯然地称受伤的小伙子是其小学同学,名叫单超,就读合肥17中高三,家就在不远处的山湖苑小区内。

按照目击者的描述,当时单超乘坐坐在摩托车后座,从湖光路右转上红皖路时,后方方向而来一辆渣土车,“恰恰在转弯的瞬间,两车发生了碰撞。”记者在走访中,市民均反映,渣土车司机发现轧人后,显得神色慌张,有人喊出快点救人后,司机又“冒险”倒车,挪出了被困车下的伤者。

待120急救车赶到时,伤者已经奄奄一息,身上的书包已经被鲜血浸湿。记者随后联系了蜀山交警大队的交警,一名出警的交警称,目前,摩的司机和渣土车司机均被警方控制,具体事故原因仍在进一步调查中。

### 惋惜:小伙子不治身亡

在合肥市第一人民医院(蜀



沾满血迹的印痕

山分院)重症监护室外,单超的家人悲痛欲绝,父母精神崩溃,双双瘫倒在地。

单超的家人称,为了培养一个大学生,独子单超选择在校外租住,父亲开出租车补贴家用,母亲则在学校租处陪读。“6号就是元宵节了,学校破例放了一天假,单超乘公交回到公交二公司后,又转坐摩的回家,没想到……”

夜里19时许,一名医生悄悄走出,为了不刺激单超父母情绪,对单超的亲戚小声道,“我们已经尽力了,但送来时呼吸已经没了,上了呼吸机后,最终还是没能救回……”为了避免单超父母听闻噩耗,亲戚们连哄带骗试图将单超父母安排到楼下休息,但单超的父母却迟迟不肯离去。

### 延伸:渣土车乱象令人忧

记者发现,虽然事发路口设

有红绿灯,并且正常运作,但沿红皖路北侧的道路上,渣土车络绎不绝,车速根本不减。

据附近的居民称,路口北侧有多个施工工地,一到夜间,渣土车就疯狂行驶在路上,卷起阵阵扬尘,“周围是多个小区,车流也很密集,但渣土车浩浩荡荡穿行而过,行人不得不连连避让。”

春节期间,工地大多暂时停工,附近居民这才获得了久违的宁静,而从这几天开始,随着工地复工,渣土车乱象又死灰复燃。一名商户称,路口的直行信号灯和右转弯信号灯都已经设置,但一般情况下,拐弯车辆要避让直行车辆,但渣土车司机非但没有避让,而且车速不减直接驶去,记者蹲守片刻,就发现多辆渣土车驾驶人丝毫不见红灯的存在,直接冒险穿过,乱象成为市民们心头挥之不去的阴影。



### 明日将迎来客流最高峰

星报讯(余向辉 记者 王玉) 许多乘客都习惯过完正月十五才真正的算是过完年了,昨日记者从合肥火车站了解到,当天合肥火车站发送的客流在5万人次左右,这个数字说明昨日的客流还较为平稳。不过,车站工作人员告诉记者,从这两天的预售票情况来看,正月十六以后,客流将出现最高峰,届时日发送的客流将达到8万人次,为此,车站工作人员提醒广大乘客,购买本周出行的车票,需要提前购买。

目前从火车站运力情况来看,今日合肥火车站将加开旅客列车35对,加开客车主要开行为北京方向6趟、成都方向11趟、广州方向3趟、沪杭甬方向28趟、其他方向22趟。从预售票情况来看,北京、广深、福厦、汉口、郑州、西安、成都、上海等各个方向都有剩余,省内列车中蚌埠、阜阳等方向都有剩余。

昨日记者从合肥骆岗机场售票处了解到,自大年初九开始,合肥机场客流小幅回落,合肥到北京、广州、深圳、哈尔滨等地机票价格逐渐升高,一直到元宵节前后的机票都是全价机票。但本周开始,合肥飞北京机票有4折优惠,合肥到青岛、长沙、哈尔滨、海口、西安等地最低有5折机票。飞广州、深圳也有6折左右机票。合肥前往一些旅游城市的机票还有较大折扣,合肥飞厦门6折起,合肥至成都7折起。

### 2012年电煤交易价格最高不能超过720元/吨

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日获悉,安徽省物价局和省经信委日前联合下发了《关于加强电煤价格调控的实施意见》,对纳入国家跨省区产运需衔接的年度重点合同电煤和省内年度合同电煤,2012年合同价格在2011年合同价格的基础上,上涨幅度不得超过5%。而2011年的合同价是,4800大卡为560元/吨;5000大卡的价格是580元/吨。与此同时,我省还规定,2012年省内电煤交易双方通过铁路、公路直达运输的电煤市场交易价格,最高不得超过2011年4月底的实际结算价格,即4800大卡720元/吨,并不得采取改变结算方式等手段变相涨价。

### 我省汽车出口量“领跑”全国

星报讯(潘成 记者 王伟伟) 近日,记者从省商务厅获悉,我省去年汽车出口数量占全国汽车出口数量的四分之一。数据统计,2011年,我省出口汽车221万辆,位居全国第一,其中奇瑞出口1602万辆,排名全国第一。另外,我省去年高新技术产品出口成绩斐然,尤其以佳通轮胎为代表的新材料和以京东方代表的光电类等骨干企业,占据了高科技产品出口的半壁江山。同时,去年我省机电产品、新兴领域服务贸易等出口都有明显增长。